Пояснительная записка

к комплексному банку тестовых заданий 

Цель  тестирования – контроль и оценка уровня усвоения знаний.


Комплексный тест содержит 11 заданий различных возможных форм.

           Количество вариантов тестовых заданий – 2.

Время проведения тестирования – 45 минут.

Материал, используемый для выполнения тестовых заданий отобран по следующим темам: Равномерное и равноускоренное механическое движение. Законы Ньютона. Закон Всемирного тяготения. Свободное падение тел. Движение тела, брошенного вертикально вверх. Механические колебания. Импульс тела. Механическая энергия.
 Оценка результатов тестирования производится по пятибалльной системе   в соответствии со следующими критериями:
Критерии оценок

                               правильный ответ - один балл;

                               неправильный - ноль баллов.

                                                           Итого: 15 баллов.
«Удовлетворительно» ставится -  если количество баллов 8-10,

 правильно 55 - 70% правильных ответов. 

«Хорошо» ставится  - если количество баллов 11-13, 

правильно 71 до 85% правильных ответов. 

«Отлично» ставится - если количество баллов 14-15, 

правильно  86% и более правильных ответов. 

ВАРИАНТ 1

Ф.И.О. тестируемого_________________________________________ 

	№

п/п
	
Задание : в № 1-10 закончить предложение.
	Варианты ответов

	1
	Линию, по которой движется тело, называют…..
	

	2
	Ускорение тела в системе СИ измеряют в …..
	

	3
	Тело, брошенное вертикально вверх, достигло высоты 10 метров и упало на землю. Перемещение этого тела равно….
	

	4
	Если координата движущегося тела изменяется по закону  Х= 5 + 2 t ( м ), то его скорость равна…..
	

	5
	Если равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю, то это тело будет двигаться…..
	

	6
	Если ускорение тела равно 4 м/c2 , то с течением времени его скорость за каждую секунду…
	

	7
	Когда взаимодействуют тела, то возникающие силы действия и противодействия направлены…
	

	8
	При уменьшении расстояния между двумя телами в 3 раза сила Всемирного тяготения…
	

	9
	Под действием силы 5 Н тело массой 500 грамм приобретает ускорение…
	

	10
	Мальчики массой 25кг и50 кг толкнули друг друга. Первый толкнул товарища с силой 30 Н, а второй толкнул его с силой….
	

	11
	Начальная скорость тела массой 2 кг равна 4 м/с, ускорение равно 2 м/ c2..
	

	
	1
	Запишите уравнение скорости этого тела.

	

	
	2
	Вычислите скорость через 5 секунд

	

	
	3
	Вычислите перемещение тела за это время.

	

	
	4
	Определите величину силы, действующей на это тело.
	

	
	5
	Как направлены вектора скорости, ускорения и силы, действующей на тело ?

	


ВАРИАНТ 2

Ф.И.О. тестируемого_________________________________________ 
	№

п/п
	Задания № 1-10: продолжить предложение. 
	Варианты ответов

	1
	Направленный отрезок прямой, соединяющий начальную и конечную точки траектории, называют….
	

	2
	Единицей измерения скорости в системе СИ является…
	

	3
	Тело, брошенное вертикально вверх, достигло высоты 10 м и упало на землю.Путь, пройденный телом за это время, равен….
	

	4
	Если координата движущегося тела изменяется по закону Х = 5 + 2t (м), то его начальная координата равна…
	

	5
	Если равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна 10 Н, то это тело будет двигаться….
	

	6
	Если ускорение тела равно нулю, то с течением времени его скорость….
	

	7
	Силы, возникающие при взаимодействии тел, не уравновешивают друг друга потому,что….
	

	8
	Если массу каждого тела уменьшить в 2 раза, то сила взаимного притяжения между ними….
	

	9
	На тело массой 200 грамм, движущееся с ускорением 3 м/c2 действует сила…. 
	

	10
	При столкновении двух тел массами 10 кг и 20 кг первое тело получило ускорение 4 м/c2 Второе тело при этом получило ускорение….
	

	11
	Тело брошено вертикально вверх со скоростью 40 м/с.
	

	
	1
	Определить его скорость через 2 секунды.

	

	
	2
	Сколько времени оно двигалось до максимальной высоты?

	

	
	3
	На какую высоту оно поднялось?

	

	
	4
	Через сколько времени после броска оно упадёт на землю?


	

	
	5
	C какой скоростью оно упадёт на землю, если не учитывать сопротивление воздуха?

	


Эталон ответов
Комплект 1
	№

п/п
	Вариант 1
	Вариант 2

	1


	Траектория
	Перемещение.

	2


	м/c2
	м/с

	3


	0 метров
	20 метров.

	4


	2 м/с
	5 метров.

	5


	Равномерно
	Равноускоренно.

	6


	Увеличивается на 4м/с 
	Не изменяется.

	7


	Вдоль одной прямой,но в разные стороны
	Приложены к разным телам.

	8


	Увеличится в 9 раз.
	Уменьшится в 4 раза.

	9


	10 м/c2
	0,6 Н.

	10


	30 Н
	2 м/c2


	     11

	1


	 V=4 + 2t (м/с)
	V= 40 –gt = 20 м/с.

	2


	 V=14 м/с
	t = V/ g= 4 с

	3


	S=45 м
	h =80 м.

	4


	4 Н.
	Через  2t. т.е. через 8 с.

	5


	В одну сторону.
	40 м/с


